

**NOTĂ DE INFORMARE ÎN SCRIS PRIVIND
PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată,

COMPLET ELECTRO SERV S.A., societate pe acțiuni, cu sediul social în Voluntari, Soseaua București Nord, Nr.10, Global City Business Park, Corp O11, Sala Meeting, Etaj10, Județ Ilfov, număr de ordine în Registrul Comerțului sub nr. J23/2166/24.05.2016, Cod unic de înregistrare 2111889, atribut fiscal RO ("CES")

a împuternicit **ALTEX CONSULTING S.R.L.**, societate comercială cu răspundere limitată, organizată și funcționând conform legii române, având sediul social în Piatra Neamț, str. Gral Dascalescu, nr.15, Bl T1, Jud Neamț, România, având cod unic de înregistrare 14749881, având număr de ordine în Registrul Comerțului J27/350/2002 ("ALTEX Consulting") pentru a prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal: numele și prenumele; numele și prenumele membrilor de familie; sexul; data și locul nașterii; cetățenia; semnătura; date din actele de stare civilă; telefon/fax; adresă (domiciliu/reședință); e-mail; profesie; loc de muncă formare profesională – diplome – studii; situație familială; situație economică și financiară; date privind bunurile deținute; codul numeric personal; seria și numărul actului de identitate/pașaportului; date privind cazierul judiciar; datele cu caracter personal ale minorilor efectuate prin intermediul internetului sau al mesageriei electronice, datele cu caracter personal ale minorilor efectuate în cadrul activităților de marketing direct.

Informațiile înregistrate sunt prelucrate de ALTEX Consulting în numele CES și sunt destinate utilizării de către CES.

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor și de dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la COMPLET ELECTRO SERV S.A., cu sediul social în Voluntari, Soseaua București Nord, Nr.10, Global City Business Park, Corp O11, Sala Meeting, Etaj10, Județ Ilfov sau la adresa de e-mail: vanzari@ces.nt.ro. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Datele dumneavoastră nu vor fi transferate în străinătate.

Vă mulțumim,

COMPLET ELECTRO SERV S.A.

prin Dl. Cristian Cămară

